

Headline HIV Prevention
Date 02 Dec 2010
MediaTitle Oriental Daily News
Section News
Journalist N/A
Frequency Daily
Circ / Read 100,505 / 127,000

Language Chinese
Page No A43
Article Size 292 cm²
Color Black/white
ADValue 2,336
PRValue 7,008



联合国：保弱势者阻爱滋蔓延

(纽约1日讯) 12月1日是世界爱滋病日，联合国周二发布一分报告称，只要国际社会积极致力于实现爱滋病预防、治疗和社会保障的普及，并特别关注受爱滋病影响最严重的弱势群体，就可实现避免下一代人患爱滋病目标。

报告指，虽然全球爱滋病整体的应对机制，近年不断进步，但世界范围内仍有数百万女性和儿童，因性别、经济收入、居住环境、教育水平及社会地位不平等问题，而处于社会边缘，他们也是受爱滋病影响最严重的弱势群体。

该报告还呼吁各国增加投入，并进一步强化青少年生殖健康教育，提高年轻一代对爱滋病的预防能力。

据联合国网站，联合国爱滋病规划署于2009年，确定2009年和2010年的世界爱滋病日主题为「普遍可及和人权」。

世界卫生组织总干事陈冯富珍，周二也发表声明强调，保障和促进爱滋病病毒感染者的人权，不仅是一项责任，同时还可在客观上减少人们感染爱滋病的风险，使防治爱滋病的计划变得更加有效。

陈冯富珍表示，卫生、爱滋

病和人权具有一种不可分割的关系，在防治爱滋病的工作中，应确保爱滋病病毒感染者的人权得到保护和尊重。

病患继续受歧视

她声称，尽管许多国家制订了防止歧视爱滋病病毒感染者的法律，但这些法律却没得到真正贯彻执行，而针对爱滋病感染者和高风险人群的歧视或污名化仍持续存在，影响爱滋病防治工作。

陈冯富珍指出，在约80个国家，同性关系仍被界定为犯罪行为，其中有6个国家甚至对其处以死刑。同时有50个国家，对爱滋病病毒感染者的旅行和居住进行限制，而在许多国家，吸毒者并无得到有效的治疗，而是被送往监狱或强制戒毒所。

她还透露，虽然爱滋病的蔓延在世界大部分地区开始趋于稳定，但已感染爱滋病的人群当中，仍有相当多的人无法获得救



12月1日是「世界爱滋病日」，全球各地宣传爱滋病预防及关爱感染者。 -路透社-

治。除非所有爱滋病病毒感染者的人权得到保障，否则这一目标将难以得到实现。